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Sucesiones

Sea san]neiN una sucesión de números

reales. 2:N-R

Definición:

limd=L () *E30 IrotNNtalque
1 -+ x

12n-h) 29 Ars, no

otry forma -> (a -E(2,))de decid
10

mismo

-meyo.

1-9% 2* L+9

Eercicio:
↓
Sea dn= 1 Uns, 1. Probar queM

lim a=0
~1-1+



Sea 270 tenemos que ver Si

existe un PotIN tal que

12-017 2 * r), lo

11
*
es, no

Consideremos It R, como N

es un conjunto no acotado superiormente
Entonces 5 no -IN tal que

1 lo
E

-> I 7E
lo

toI -ESi lo =>It ↓ e, ro

Es decir, Para todo 270, existe otIN



As
fre

si ux,o entonces.

lan-21 [
"

12 =0
Por lo tanto lin1 =0

140

Proposición:Si lim an =2
=>L =2

1 -+0

unicidad
-
del Imite lin En= L' I
en

n++0

: Supongamos LFL entonces

L-LFO
y podemos considerar

2 =L (oporemos tre(()

->
L L

E(1,E) EDL,{)



Como lin an =L => 7 no -N talque
1 ++0 -

2-E(L,E)
dof limite

*n), de
~

lina= L =5 I estal que
1 ->+6

anE(,E) Ans, 11

=>Si nx, noy n), 11

->aeE(2,2) y antE(L!, 2)

=>a. E(2,2) nE(L,i)
Pero E(L,5) nEK, 2)

=0 y
es

absurdo
que an%.

Por lo tanto es absurdo suponer LFL.



Def:sucesión acotada

Decimos
que [an]nein es una sucesion

acotadas:7 ke tal que

(21 k UreNN

Proposición:Si liman =L=>
+-+

{dn]ne,petáacotada

Dem:
9 0 - 8

25
⑧ D I-...r.. a a

2.
am
Livo L L+1

2

Si =1, como inan =
2 5no - IN

1++0

Al
que an E(2, 1) Ens, do

18 - 451
L -bank +1



=> 12n) < 11+ 1 ex, 10

Tormamos

*=Slao, 1a.1, ..., (noil, (4 +1]
=>lan) 2k XnEIN

=>(anIneireste acotada.

⑰ La sucesion an= 71)es
sucesión acotada pero no

tie límite

-o- 1

Def:Decimos que una sucesión (andneir
es monotora crecients (decreciente)
Si an+1, an ↓ne IN

(an+dn)



Decimos que es estrictamente

creciate si anti an I
estrictamente decreciente si

ant, an

Torema:
3 L-R

si (Fulneir es monitora creiente)e
y
acotada

Dem:
Consideramos A ={ 2n:ne IN) =R
A es acotado porque an12K

ya que 2.ne es una sucesiónIacotoda. S
Por el axioma de completitud de
Me todo conjunto acotado

y
no

vacio tiene supremo.

consideramos (=supA



Dado 230 existe un elemento

a -A te
que

a =( -z,]

-⑧
2 an

L-E ano
↳

Como aAa
=no para algún

Mot IN

como adner es monótona crecients

=>) an?In

=>an - E(L,2) Xu, do

=> lin an =L
1++ &

Ejercicio:Probar la version del teorema

para sucesiones montones

decrecientes
lin
1+--Teorema: (anhnain acotada I==

y monótora decrecients



Ejercicio,abr =>
<

lin an =L

10

lin be = 2'
1 -0

2) Eulnain sucesión acotada
y

lim anbr =0

Sin b, =0 I 1-0

1-+0

Propiedades:(anneix y (bahrein talesque

han =

A linbr =B
1 ++ 0

1) Inan +b =A +B
1 -0

2) Gian- b =

A- B



3)Ianbr =AB

4) s: BFO oE
Dem: 1) Tenemos que probar que:

Dado 2) 0 existe notIN tal
que

2+b t E(A+B, E) Un>, ro

an +bit E(A+B, 2) E) (an+b - A-B) < 3

16 - A +br - B) = (an - A) +(bn - B)

como liman =A -Dado 20 existe
1++0

rotNN tal que

12 -Al
Como linbr =

B =Dado 270 existe
1++x 2

1N tal que



(b -B)< E
2

Tomando 12 =max(10,423 tenemos

que

(an +bn - (A+B)|((an - A) +1b -B)E

2 +*
Xn,z

= bian +br =A +B
1 -0


